
Mezinárodní konference MĚ100 (The City)

O konferenci MĚ100

Dovolujeme si Vás pozvat na osmý ročník studentské vědecké konference o ekonomice v měřítku 

města nebo regionu pod názvem MĚ100. Na konferenci se prezentují rozpracované doktorské práce, 

výsledky výzkumu nebo průběh zpracovávaných projektů. Konference je zaměřena jak na širokou 

veřejnost v roli posluchačů, tak i na odbornou komunitu z řad vědeckých pracovníků, tak i odborníků 

z praxe jakožto prezentujících. 

Cíle konference

Cílem konference je prohloubit diskuzi o vztahu ekonomiky a územního plánování. Každoročně 

mapujeme, kdo se tématice plánování měst a regionů ve spojitosti s ekonomikou na českých 

vysokých školách věnuje a podchycujeme mladé zájemce. 

Kde a kdy bude konference probíhat

Konference proběhne v Centru architektury a městského plánování (CAMP),  Vyšehradská 51, 

Praha 2 dne 23.11.2023 od 13:00 do 17:00. Propojením akademické sféry s IPR Praha chceme zvýšit 

povědomí o konferenci a rozšířit zájem odborné veřejnosti. Konference bude současně přenášena 

on-line na www.me100.info. Účast je bezplatná.

Kdo se bude na konferenci podílet 

Jako hosty – přednášející zveme odborníky mimo akademické prostředí, tzn. představitele obcí, 

pracovníky odborů, na kterých připravují rozpočty krajů nebo měst, zástupce bank, které financují 

projekty veřejných staveb nebo zkušené manažery privátních projektů, kteří hledají cesty ke 

spolupráci s veřejným sektorem. 

Konference je podpořena grantem ČVUT SVK 41/23/F5.

http://www.me100.info/


Konference je podpořena grantem ČVUT SVK 41/23/F5.

Výstupy konference

Vybrané příspěvky budou zveřejněny ve sborníku konference (ISSN 2571-4228). Záznam konference 
bude k dispozici na www.me100.info

Organizátor konference

Konferenci organizuje Ústav prostorového plánování FA ČVUT v Praze ve spolupráci s IPR Praha. 

Spolupracující univerzity

Fakulta architektury ČVUT v Praze 

Fakulta stavební ČVUT v Praze

Fakulta stavební VUT v Brně

Fakulta sociálně ekonomická Univerzity J.E. Purkyně v Ústí nad Labem

Národohospodářská fakulta VŠE v Praze

Fakulta financí a účetnictví VŠE v Praze

Česká zemědělská univerzita v Praze

International Real Estate Business School, Universität Regensburg

The Bartlett School of Planning, UCL, Londýn

Univerzita Palackého v Olomouci

Partneři

IPR Praha 

Asociace pro urbanismus a územní plánování ČR

Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí

Asociace developerů

www.me100.info
me100prague@gmail.com
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